

五月游黄山

母亲节将至

“感恩游”产品受关注

找寻最美春光 享受最佳优惠



黄山月幽

黄山四季景色皆可餐。春观百花竞开,松枝吐翠,山鸟飞歌;夏观松、云雾及避暑休闲;秋观青松、苍石、红枫、黄菊等自然景色;冬观冰雪之花及雾凇。在黄山晴可赏奇松怪石,阴可观云海变换,雨可觅流泉飞瀑,雪可看玉树琼枝,风可听空谷松涛。一年四季、一季多景。

眼下正是黄山春景盎然、杜鹃灿烂之际。五月的时光里,青山绿了,泉水响了,鸟儿欢叫着。五月的时光里,杜鹃开了,苍松翠了,云海翻滚着,五月的时光里,不妨放下所有疲惫,打点心情,与黄山相约,与春光相拥。这个春天,定让你不枉此行。

五月春光美

春天,在黄山盛开着一季的芬芳烂漫。

当春风的气息拂过渐渐泛绿的山丘,染一身淡淡清新,稍作停留,开启黄山春之序曲。各色的花儿想必是黄山春

季最爱的宠儿。漫山遍野的杜鹃花、蔷薇、灯笼花……红的艳,粉的秀,白的雅,斑斓的色彩描绘着黄山之春的生机盎然。在每个山头,在每处山谷,它们翘首枝头,微风摇曳中,暗香袭来,花枝招展,万绿丛中一点红,尽显无限风情,为春光盎然的山巅添加了一道亮丽的风景线。此情此景,不仅吸引了众多游客登山览胜,也吸引了众多画家和摄影家前来黄山寻找创作灵感。

春天,在黄山摇曳起一山的云海飘逸。

当春雨的轻柔细细润过山岚,携一身灿灿芳香,徐徐向前,挥洒甜丝丝的黄山春之旋律。雨后,伴随着八音鸟、山乐鸟美妙的音乐,回望黄山峰峦之间,那些雨气氤氲下没来得及散尽的雾气,柔滑淡雅得像丝绸,一缕缕地藏在山的腰间,显得温柔而多情。此刻,漫山的云海便是黄山最优雅的礼物。如果恰遇山风

吹来,云烟四散,峰壑松石,山峰在云海时隐时现,瞬息万变,犹如织锦上面的装饰图案,每幅都换一个样式,更添梦幻色彩。

春天,在黄山升起一轮的金色灿烂。黄山日出想必是众多游客来黄山最梦想看到的景致之一了。黄山上观日出的地点极多,光明顶是最负盛名的地方,另外还有北海景区的曙光亭、清凉台等都是不错的观日出场地。在山与天的交界处,云彩如鱼鳞般层层叠叠,隐约可以看见未出山的太阳红光辉映着天边的朝霞,连地平线也被涂抹上了一层隐隐的红色外衣。过了一会,中间山脉的顶峰亮了,接着一片霞光四射,如轮的旭日从那天与地的交界处缓缓升起,山林亮了,幽谷亮了,溪水响了。童子拜观音的奇石在阳光中安静站立着,迎接这个春天新的一天到来。

五月优惠多

为了让中外游客欣赏到更多黄山春光,黄山景区推出诸多优惠活动,这个五月,让你与黄山相约,尽享优惠。

5月2日~4日期间,来黄山风景区旅游的中外游客可享受门票八折优惠(即每张184元),已享受黄山门票相关优惠政策(如半价等)的游客群体不再重复享受本优惠。

在5月19日(中国旅游日)将开展“休闲惠民、美丽黄山”主题酬宾活动。来黄山风景区旅游的中外游客,可享受黄山风景区门票旺季价格六折优惠(即每张138元)。已享受黄山门票相关优惠政策(如半价等)的游客群体不再重复享受本优惠。(据新华社旅游)

出境游日益火爆

网上代办签证安全隐患问题突出

据中国之声《新闻和报纸摘要》报道,出境游近几年日益火爆,网上代办签证的业务也红火起来。但其中的安全隐患却给消费者带来了不少麻烦。

许多人为了节省时间会选择在网上寻找代办签证中介,仅2012年下半年某C2C电子商务平台的代办签证业务成交量就达10万多笔。郑州的宋女士就是其中一笔,她今年春节时计划赴泰国自助游,事后的风险现在想来让她有些后怕。

宋女士说:“淘宝上找了一家。就是怕有去无回么,因为毕竟是类似于身份证么,有大量个人信息在里面,至于盗窃你的个人信息还真不知道。”

在国内几家门户电子商务网站,以“代办签证”为关键词能搜出上千家网店。代办签证都需要把个人资料包括护照、身份证、户口本、照片等交给中介,记者以要去“美国探亲为由”致电一家网上代办机构,对方回答:“无论是否签证通过,都要付给中介一定的费用。”

除了基本的个人资料外,有一些国家签证需要提供财产证明等更加私密的材料,比如有车的证明、房产证明、或银行存款证明等。北京潮阳律师事务所律师胡钢认为:如果完全是虚拟化的网上代办,其中大量的个人资料,甚至是更加私密的财产信息,这样的话风险很高。要么去找有国际旅行有出境资格的旅行社办,要么自己办,这样比较安全。(据第一旅游网)

山西49景区门票全年打折

官方预计收入不降反增

自5月15日起,全省49家国有景区景点将实行“头道门票”全年打折优惠,旺季优惠20%,淡季优惠40%,残疾人及年满60周岁的老人免费。

>>措施

景区全年优惠

为此,山西省专门出台了《关于推动“美丽山西休闲游”若干措施》,全省国有及控股A级景区景点每年3月1日至11月30日,对国内外所有游客实行头道门票8折优惠;每年12月1日至次年2月底实行6折优惠;对国内外年满60周岁的老年人、残疾人全年实行免头道门票优惠;每年5月19日(中国旅游日)和9月27日(世界旅游日),对国内外所有游客实行免头道门票优惠。

山西省旅游局副局长王炳武介绍说,优惠涉及景区景点有山西三大“世遗”:云冈石窟、五台山、平遥古城;“国保”(全国重点文物保护单位)晋祠、应县木塔、双林寺、镇国寺、王家大院、乔家大院、解州关帝庙、芮城永乐宫、万荣东岳庙等。此外,还有壶口瀑布、王莽岭、蟒河、珏山、大禹渡景区、壶关太行山大峡谷风景区等。

>>前景

门票收入会涨

“降价后,全省门票收入不会降低,可能还会有略微增长。”王炳武说,门票打折后,预计山西全年会增加2000万人次的游客量。

同时,为了方便游客旅游,保护历史遗存、自然风景名胜,山西省要求各景区做好基础设施配套工作,并对关键和重点部位,如索道、观光电梯、游览设施等进行安全大检查,做好各景区最大游客量的预报工作。

“门票是长期影响和制约山西旅游产业发展的重要因素,这次大幅度、常态化打折降价就是为了推进旅游产业转型升级。”王炳武说。(据第一旅游网)

徒步游西湖,十条健康游步道最惬意



5月5日就立夏了。春夏之交的西湖,延续着春的韵味,又带了夏的热烈,正是一年中赏湖光山色的最佳时。

今年五、六两月,西湖景区倡导游客“亲近西湖、健康出游”。近日,还推出了一张健康出游导览图,为游客提供亲近西湖最便利的游览方式:十条健康游步道,43个公共自行车租借点,14条公交线路,电瓶车游览路线和景点……从现在开始,换双轻便的鞋出游吧,少开车多运动,徒步或骑行西湖,享受美景。

西湖边十条健康游步道

步行,是一种最健康,最简单的锻炼方式,步游西湖,还可以领略西湖山水的点滴之美。西湖景区推荐十条健康游步道如下:

苏堤健康游步道,全长2800米,途经跨虹桥、东浦桥、压堤桥、望山桥、锁澜桥、映波桥,可以近距离欣赏西湖美景。

宝石山栖霞古道健康游步道,全长886米,途经牛皋墓、白沙泉、黄龙洞等景点,可以远眺西湖无限风景。

吴山健康游步道,吴山海拔97米,途经十二生肖石、江湖汇观亭等景点,北揽西湖,南眺钱江,风光尽收眼底。

玉皇山健康游步道,玉皇山海拔239米,途经林海亭、七星亭、白云庵等景点,在山顶寻觅丛林中的清静。

九曜山健康游步道,九曜山海拔179米,亲近太子湾公园,依偎南屏山净慈寺,林丛中有景致,动静间有风光。

植物园青龙山健康游步道,全长1460米,途经青龙山山园、灵峰、桃园等景点,在自然怀抱中清新爽朗。

灵隐枫树岭健康游步道:全长350米,秋意浓时枫叶红禅踪静谧悠然静。

十里琅琅健康游步道,十里琅琅海拔334米,群山连绵起伏,徒步健身自在。

五云山健康游步道,五云山海拔334.7米,行于山中,步于林间,健康清静。

云栖竹径健康游步道,全长1000米。夏日炎热之时,竹径幽邃,清凉静心。

导览图今起微笑亭免费领取

西湖景区的这份健康出游导览图,市民和游客都能在西湖边的微笑亭里免费领取。

除了十条健康游步道,健康出游导览图上还罗列了43个公共自行车租借

点的具体位置;14条通往西湖景区的主要公交线路和站点;10个游船码头售票处的具体位置以及船只类型和服务项目,还有四条西湖游船游览线路。

坐观光电瓶车是最快、最方便、最省力的环西湖游览方式。健康出游导览图上也标明了观光电瓶车的游览线路,途经景点和乘坐方式。

每逢节假日,西湖景区及其周边道路都会比较繁忙,换乘是最好的选择。健康出游导览图上有旅游换乘点和短驳区间站的位置,还有西湖景区里52个停车场的信息。

另外,西湖景区还推出了景点、餐饮、茶楼、住宿等特色产品及多项优惠。万松书院、玉皇山、植物园、城隍阁、慧因高丽寺、黄龙洞、郭庄等7处景点,浙江宾馆、六通宾馆、金溪山庄、三台山庄、新新饭店、雷迪森龙井庄园、山外山菜馆、海华满陇度假酒店、陶陶居茶楼、解百灵隐购物中心等10家宾馆茶楼在“吃、住、行、娱、游、购”等方面推出了不同系列的优惠活动,具体优惠措施,市民和游客可以去西湖风景名胜景区管委会的官方网站查询http://www.hzwestlake.gov.cn/。(据第一旅游网)